



Corsair iCUE Link H100i RGB AIO Enfriamiento Líquido para CPU, 2x 120mm, 480 - 2400RPM, Blanco

CORSAIR

* * * * (0)

SKU: CW-9061005-WW

Principales características:





Descripción

El Corsair iCUE Link H100i RGB es un sistema de enfriamiento líquido todo en uno (AIO) diseñado para ofrecer un rendimiento óptimo en la refrigeración de procesadores. Este modelo es compatible con varios sockets de procesador, incluyendo LGA 1700, LGA 1200, LGA 1150, LGA 1151, LGA 1155, Socket AM4 y Socket AM5, lo que lo convierte en una opción versátil para diferentes configuraciones de hardware.

El enfriador cuenta con un radiador de 240 mm, que permite una eficiente disipación del calor. Está equipado con dos ventiladores de 12 cm, que operan a una velocidad máxima de 2400 RPM, garantizando un flujo de aire adecuado para mantener las temperaturas bajo control. La altura del radiador es de 2.7 cm, lo que facilita su instalación en la mayoría de los gabinetes.

En términos de estética, el Corsair iCUE Link H100i RGB presenta un color blanco que se integra fácilmente en diversas configuraciones de PC. Además, ofrece modos de iluminación RGB, permitiendo personalizar la apariencia del sistema y crear efectos visuales atractivos.

Este sistema de enfriamiento líquido es ideal para quienes buscan un rendimiento eficiente y un diseño atractivo en su equipo.



Especificaciones

PESO Y [DIMENS	SIONES
----------	--------	--------

Altura	2.7 cm	
Ancho	277 mm	
DISEÑO		
Modos de iluminación	RGB	
DESEMPEÑO		
Velocidad de ventilador (máx.)	2400 RPM	
Sockets de procesador soportados	LGA 1700, LGA 1200, LGA 1150, LGA 1151, LGA	
	1155, Socket AM4, Socket AM5	
Tamaño del radiador	240mm	
Tipo de enfriamiento	Enfriamiento Liquido	